
 

ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ!
ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ
ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ

Κόκκινη γραμμή για την επιβίωση της μικρομεσαίας αγροτιάς είναι ο αγώνας για
την ανατροπή της κυβέρνησης και της ΚΑΠ, την κατάργηση της συμφωνίας
Mercosur

Μετά από δύο περίπου μήνες στα μπλόκα, τον ανυποχώρητο αγώνα και την ενότητα τους
γύρω απ την Πανελλαδική Επιτροπή των Μπλόκων, την πάνδημη στήριξη της κοινωνίας και
το τσάκισμα του κοινωνικού αυτοματισμού, μετά το εξευτελιστικό φιάσκο της «εσωτερικής»
συνάντησης του πρωθυπουργού με το «αγροτικό τμήμα» της ΝΔ που παρουσιάστηκε σαν
συνάντηση με τους αγρότες, η κυβέρνηση υποχρεώθηκε να προχωρήσει σε συνάντηση με τα
αγροτικά μπλόκα.

Στο ενδιάμεσο διάστημα φρόντισε να υποσχεθεί ελάχιστα ψίχουλα για τα μάτια του κόσμου,
να διατρανώσει την αταλάντευτη πίστη της στους νόμους της αγοράς και την ΚΑΠ και να
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ψηφίσει την ταφόπλακα της μικρομεσαίας αγροτιάς, που λέγεται συμφωνία ΕΕ-Mercosur!

Οι αγρότες και όλο και περισσότερο ο λαός ξέρουν καλά πως δεν υπάρχει επιβίωση με
την συμφωνία ΕΕ-Mercosur να σαρώνει τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα, την
πετσοκομμένη κατά 100 δισ. ΚΑΠ (ελέω Ζελένσκι και πολεμικής οικονομίας) να ενισχύει
κυρίως τους μεγαλοαγρότες και το αγροτοδιατροφικό κεφάλαιο, ενώ οι νόμοι της αγοράς
αφήνουν τις τιμές στο έλεος των εκβιασμών των μεγαλεμπόρων.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όχι μόνο ψήφισε την επαίσχυντη συμφωνία ΕΕ- Mercosur,
αλλά έχει μέχρι τώρα ξεκαθαρίσει ότι είναι αντίθετη στα πιο άμεσα αιτήματα των
αγροτών όπως η κατώτερη εγγυημένη τιμή για τα προϊόντα, το αγροτικό ρεύμα στα 7
λεπτά/KW, το αφορολόγητο πετρέλαιο στην αντλία (όπως στους εφοπλιστές), την πλήρη στο
100% αποζημίωση των κτηνοτρόφων από την ευλογιά, τον μηδενισμό του ΦΠΑ στα αγροτικά
εφόδια, την πλήρη στο 100% αποζημίωση του ΕΛΓΑ.

Η άθλια αυτή κυβέρνηση έχει το θράσος να επικαλείται τα «δημοσιονομικά
περιθώρια», τα οποία αυτή η ίδια νομοθέτησε! Με τη μείωση των πλεονασμάτων και
των στρατιωτικών εξοπλισμών, που είναι οι ψηλότεροι στο ΝΑΤΟ, μια χαρά «θα βρεθούν τα
λεφτά» και για αυτά και για άλλα τόσα! Όμως η κυβέρνηση βάζει στους αγροτο-
κτηνοτρόφους τη θηλιά του αφανισμού γιατί βάζει πάνω απ όλα τα πλεονάσματα του
Συμφώνου Σταθερότητας της ΕΕ, το πολεμοκάπηλο ΝΑΤΟ και την ασυδοσία των
μεγαλεμπόρων!

Το κρίσιμο ζήτημα αυτή την στιγμή είναι η ανάπτυξη της κοινής πάλης
εργαζόμενων-αγροτών-νεολαίας, πάνω στη βάση των κοινών τους αιτημάτων, με
συλλαλητήρια και 24ωρη πανεργατική απεργία, όπως προτείνουν δεκάδες σωματεία και
εκατοντάδες συνδικαλιστές που έχουν πάρει σχετική πρωτοβουλία, συνυπογράφοντας
κείμενο. Η κοινή πάλη εργατών-νεολαίας-μικρομεσαίας αγροτιάς μπορεί να ακυρώσει όλα τα
αγροτοδικεία και τις διώξεις κατά των αγωνιστών, να υποχρεώσει σε υποχώρηση την
κυβέρνηση της ΝΔ, να δημιουργήσει ρήγματα στην πολιτική ΕΕ-κεφαλαίου, να ανατρέψει την
άθλια κυβέρνηση της φτώχιας, των σκανδάλων, του εγκλήματος των Τεμπών και της
συγκάλυψης του, της πολεμικής οικονομίας και του πολέμου.

· ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ-ΝΙΚΗ ΣΤΑ
ΜΠΛΟΚΑ

· ΚΟΙΝΗ ΠΑΛΗ ΜΕ ΠΑΛΛΑΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.



· ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΚΑΠ MERCOSUR- ΕΞΩ ΑΠ ΤΗΝ ΕΕ.
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